[bookmark: _GoBack]Согласно письму Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики от 20.09.2023 № 4648/06.1-28 обучающиеся СПО любого курса могут самостоятельно обратиться с заявлением о зачислении в общеобразовательную организацию по месту жительства. Для зачисления в общеобразовательную организацию обучающимся СПО необходимо предоставить:
1. Документ, удостоверяющий личность (паспорт).
2. Справку об обучении из образовательной организации.
3. Для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов – справку об инвалидности или заключение ПМПК. 
Обучающиеся СПО могут самостоятельно выбрать форму прохождения государственной итоговой аттестации: в форме государственного выпускного экзамена, в форме единого государственного экзамена или в форме промежуточной аттестации (для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов).
Согласно п.8 приказа Министерства Просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» к государственной итоговой аттестации допускаются лица, получившие на промежуточной аттестации отметки не ниже удовлетворительных, а также получившие результат «зачет» за итоговое сочинение (изложение).
	Таким образом, общеобразовательная организация:
- издает приказ о зачислении в школу обучающегося СПО,
- знакомит обучающегося СПО с учебными предметами учебного плана 11 класса для самообразования,
- данные обучающиеся пишут итоговое сочинение (изложение),
- согласно п. 3 ст. 17 Федерального закона РФ № 273 «Об образовании» - «Обучение в форме семейного образования и самообразования осуществляется с правом последующего прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации в организациях, осуществляющих образовательную деятельность».
	Данные обучающиеся в конце 2023-2024 учебного года будут проходить промежуточную аттестацию. При успешном прохождении ПА и результате «зачет» по итоговому сочинению (изложению) – допускаются к ГИА.
При успешном прохождении государственной итоговой аттестации обучающимся СПО выдается аттестат о среднем общем образовании.
	Т.о. обучающиеся СПО на итоговое сочинение (изложение) регистрируются в общеобразовательной организации. В управлении образования регистрируются выпускники прошлых лет.
